

金融活水润港城 “两稳一保”显担当

周口市农商银行(农信社)

扛稳责任担当 助力“两稳一保”

本报讯(记者张艳丽 通讯员林根深)连日来,周口市农商银行(农信社)认真学习贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议精神,按照省委、省政府、市委、市政府及省联社工作要求,统筹推进疫情防控、金融服务和风险防范,加大实体经济信贷投放、减费让利和助企纾困力度,确保“稳存量、扩增量、提质量”,助推地方经济平稳健康发展。

利、提供支持。截至6月30日,全市农商银行(农信社)各项贷款较年初增加34.11亿元,余额达804.08亿元,占全市金融机构市场份额的40%。精准施策,助企纾困持续推进。全市农商银行(农信社)按照“增量、降价、提质、扩面”工作思路,认真落实“万人助万企”“行长进万企”活动要求,通过建立企业名录库、实施主办银行制度、健全企业包联机制、开展专项对接走访活动、制订金融服务方案、精准提供授信支持等措施,着力缓解企业融资难融资贵问题。今年以来,全市农商银行(农信社)累计为中小微企业提供信贷支持

113.42亿元。同时,在“不抽贷、不断贷、不压贷”的基础上,坚决落实优惠政策,通过延期还本付息、下调贷款利率、无还本续贷、提高征信容忍度、减费让利等差异化服务,帮助企业纾困解难。截至目前,全市农商银行(农信社)累计发放无还本续贷846笔、金额81.25亿元,为89笔、9.72亿元贷款提供延期还本、延期付息服务,为7.96万家中小微企业减费,贷款利率整体较年初下降30个基点,以真金白银的付出助力地方小微企业健康发展。高效服务,金融惠民有效提质。全市农商银行(农信社)创新产品,优化办

贷流程,先后推出“金燕纾困贷”“金燕复工贷”“丰收贷”等产品,并根据市场需求全面优化线上信贷产品“金燕e贷”,有效满足各类人群的资金需求。持续优化电子银行服务,完善手机银行和网上银行购物、充值、生活缴费、支付等功能,推出“金燕e付”电子银行产品,并联合美团、云闪付开展持卡消费满减优惠活动,促进城乡居民释放消费潜力。同时,对因感染新冠肺炎住院治疗、受疫情影响隔离观察而失去收入来源的人群存续的个人住房、消费等贷款,灵活采取合理措施,调整还款计划,将金融惠民真正落到实处。

周口农商银行

优服务 提质效 显担当

本报讯(记者张艳丽 通讯员汪倩)为响应周口银保监分局“金融活水润港城”活动要求,周口农商银行以党建为引领、以科技为支撑,大力推进基础管理水平提升和普惠金融建设,为全面建设新兴临港经济城市、奋力打造中原崛起新高地贡献金融力量。

强化管理培训,优化服务质量。该行强化柜面业务和风险防范培训,优化账户和尾箱管理办法,下发《营业网点文明规范服务管理实施细则》,通过监督检查柜面文明服务,全面提升柜面服务水平。加强客户经理队伍建设,经常进行专业知识、职业技能培训与考核,不断提升客户经理的职业素质与工作能力。加强驻村农金管理员培训,使其熟练掌握各项产品知识和普惠金融政策,做好基层宣讲工作,打造“网点+助农服务点”双层服务体系。

创新营业模式,延伸服务链条。该行在各支行配备移动发卡机、常态化开展上门服务、强化移动化场景办

公的基础上,上线移动社保卡制卡机,以“定点+移动”模式,实现社保卡服务全覆盖。以行业应用为抓手,以金燕卡消费活动为载体,创新开展“金燕惠生活5折消费”“美团超级5折购”等活动,在为商户引流的同时,让金燕卡持卡人享受到实实在在的优惠。以“三夏”生产为契机,加强与各社区、行政村的联系,多形式开展“断卡”行动,宣传防范电信诈骗、征信保护等知识,提升群众金融素养。

切实减费让利,拓宽服务领域。该行积极落实助企纾困金融政策,用好用足延期还本付息、无还本续贷、“支农支小”再贷款政策。截至6月底,该行累计办理延期还本业务10笔,金额1.64亿元;办理延期付息业务8笔,金额177万元。大力推进纯线上信贷产品“周到贷”,让客户足不出户就能解决资金问题。目前,该行已为1.01万户居民提供信贷资金5.32亿元。加强员工减费让利知识培训,在营业网点、微信公众号进行宣传,帮助客户更好地了解“支付降费、让利于民”政策。



今年以来,扶沟农商银行深入开展“行长进万企”活动,通过调研走访,宣传普惠金融政策,加大信贷投放力度,为地方经济发展注入金融活水。 焦洋 摄



商水农商银行班子成员带头走访企业,了解企业生产经营情况、金融需求,提高金融服务的精准性,为地方经济发展贡献金融力量。图为该行党委书记张国园到河南亿星实业集团有限公司调研,听取集团员工介绍企业文化。 崔永强 摄



淮阳联社始终坚持“支农支小支微”的市场定位,组织客户经理“挎包下乡”,送货上门,助力桃农增收、农业增产和农村兴旺。 齐盈盈 摄



西华联社组织客户经理赴广州、深圳等地开展外拓营销活动,高效解决西华老乡在外地遇到的资金难题,以优质高效的信贷服务获得客户信赖和认可。 刘杰 摄

郸城联社

精准发力 强化“两稳一保”金融支持

本报讯(记者张艳丽 通讯员孙北平)今年以来,郸城联社秉承“支农支小支微”服务宗旨,加大信贷投放力度,创新金融产品,争当金牌“店小二”,为服务郸城“两稳一保”大局贡献金融力量。

开好政策宣讲的“方子”。该联社主动对接中小微企业,开展入企政策宣讲,参加政银企座谈会,与企业负责人面对面交流,将国家新出台的惠企政策和郸城联社最新的金融纾困政策送上门,帮助企业用好用足各项金融纾困政策。截至目前,该联社累计对接县域企业310家,为279家企业授信,金额17.62亿元。

搭好助企纾困的“台子”。面对企业发展状况和痛点问题,该联社结合企业需求,逐个制订解决方案,在资源配置、审批流程、贷款定价等方面给予政策优惠,努力满足差异化金融需求。针对授信到期、发展前景较好但因

疫情影响暂时受困的批发零售、住宿餐饮、物流运输类企业,推出“金燕连续贷”“金燕纾困贷”等产品,降低融资成本,减轻还款压力,帮助企业稳住资金链。今年以来,该联社为还贷困难的企业办理续贷21笔,金额1.94亿元。同时,针对符合延期还本条件的企业贷款,按照“应延尽延”要求,落实阶段性延期还本付息政策,帮助企业渡过难关。

铺好企业发展的“路子”。该联社持续开展“万人助万企”“行长进万企”活动,加大对符合国家产业调整和绿色环保政策、发展前景好、偿债能力足企业的支持力度。全力支持乡村振兴,将信贷资源向“三农”倾斜,瞄准高新区农业基地等项目,进一步加大信贷投放力度。积极开展外拓营销活动,组织客户经理远赴浙江、江西、江苏、广东等地,为在外创业打拼的郸城人提供金融支持。

鹿邑农商银行

全力支持“两稳一保”工作

本报讯(记者张艳丽 通讯员刘煜焜)今年以来,鹿邑农商银行认真贯彻落实省委、省政府“两稳一保”决策部署,持续加大普惠小微信贷投放力度,全力做好金融服务,确保“稳增长、稳市场主体、保就业”政策落地见效。

该行牢记作为地方金融主力军的责任和担当,聚焦稳住经济大盘的重点区域、重点领域、重点行业和薄弱环节,提升金融服务的精准性和直达性。持续加大乡村振兴、绿色金融、物流运输、制造业等领域的信贷支持力度,强

化对产业链供应链的支持。运用好政策工具,信贷审批优势,多措并举,持续加大小微企业信贷投放力度。

该行牢记服务“三农”、金融为民使命,加大对普惠小微信贷投放的牵引力度,降低小微企业融资成本,通过定向投放、减负纾困、减费让利、畅通服务等务实举措,帮助经营困难的小微企业渡过难关。今年以来,该行累计向各类市场主体投放信贷资金31.87亿元,为受困企业办理“金燕连续贷”“金燕纾困贷”等16笔,金额近3亿元。

太康农商银行

普惠金融精准“滴灌”润城乡

本报讯(记者张艳丽 通讯员李秀娟)一直以来,太康农商银行认真贯彻落实“两稳一保”相关要求,强化个性化信贷支持,做实做优金融服务,以精准“滴灌”的方式为受困市场主体纾困解难。

聚焦“急难愁盼”,量体裁衣激活活力。该行深入开展“万人助万企”“行长进万企”等活动,围绕太康县“三个一批”重点项目,加强走访调研,依托“金燕连续贷”“金燕纾困贷”等产品,为企业制订专属配套信贷方案,帮助企业化解危机。今年以来,该行为受疫情影响的68家企业办理延期还本付息业务,金额6.94亿元;发放无还本续贷251笔,金额14.06亿元。

践行减费让利,落实普惠利率政策。该行坚持“保本微利”原则,优化运用再贷款发放贷款定价机制,推出年利率5.88%的法人贷款品种,进一步降低小微企业和“三农”融资成本。2022年,该行

利用人行再贷款资金发放企业贷款88笔,金额7.29亿元;发放个人贷款4807笔,金额6.68亿元;为小微企业减费让利4191万元,真正让企业享受到政策红利。

聚焦货车司机群体,高效服务促增收。为支持货运物流保通保畅,该行通过完善运用人行再贷款给予的利率优惠政策,优化贷款全流程“123”工作机制,提供多种还款方式等举措,全力保障货车司机群体的合理金融需求。2022年以来,该行支持517名货车司机融资,发放贷款8744万元,利率较去年同期大幅下降。

健全服务体系,提升服务企业水平。该行健全“线上+线下”金融服务体系,通过政银企对接会,为辖区民营和小微企业提供普惠性信贷服务,开展财务辅导和金融知识培训,提高首贷户占比,为其提供精准化、场景化、便利化的金融支持。

项城农商银行

用好政策“组合拳” 助力小微企业发展

本报讯(记者张艳丽 通讯员张志华)今年以来,项城农商银行认真贯彻落实全国稳住经济大盘电视电话会议精神,聚焦企业实际困难,运用好一系列惠企纾困政策“组合拳”,助力小微企业发展。

着力帮扶企业稳生产。今年以来,该行深化“行长进万企”活动走访帮扶机制,成立“行长进万企”领导小组和服务专班,对辖区重点行业、重点领域特别是专精特新企业和科技型企业进行集中走访调研,为企业送知识、送政策、送产品、送服务。今年以来,该行已对32家企业进行了实地走访,与8家企业达成合作意向,为16家企业授信,授信额度2.8亿元,实际用信2.74亿元,支持范围覆盖机电生产加工、服装加工、医疗物资加工、防水材料生产、农资农机销售等行业。

着力为企业纾困解难。围绕企业贷款难的问题,该行将辖区划分为4

个战区,领导班子成员带领各战区服务专班,深入企业生产车间、工业区、街道办事处送政策、送服务,灵活运用“金燕纾困贷”“金燕连续贷”等产品和无还本付息、利率优惠政策,帮助企业企业纾困。今年以来,该行共为企业办理“金燕连续贷”12笔,金额1.57亿元;办理“金燕纾困贷”8笔,金额1.18亿元;办理“金燕复工贷”2笔,金额0.58亿元;普惠型小微企业贷款利率较年初下降0.319个百分点。

着力简化流程提服务。该行持续优化信贷结构,推动信贷业务办理流程整合,加强内部协调联动,精简耗时环节,形成系统化、规范化信贷办理流程。在做好风险防控和合规经营的基础上,该行将企业办理信贷环节精简到4个,将信贷申请材料压缩至4件。建立内部时效考核机制,实行限时办理制度,提高信贷办理效率,提升客户的金融服务体验。

沈丘农商银行

加大信贷投放力度 支持实体经济发展

本报讯(记者张艳丽 通讯员史博文)今年以来,沈丘农商银行全面落实党中央部署及中国银保监会、周口银保监分局的工作要求,坚持稳中求进、靠前发力,有力推动各项金融惠民利民政策精准落地,加大信贷投放力度,支持实体经济发展。

增加重点领域资源投入。该行围绕粮食安全、乡村建设等重点领域,增加金融资源投入,紧跟政策指引,把更多金融资源配置到农村经济社会发展重点领域和薄弱环节。5月份以来,该行工作人员积极对属地粮食、粮管所、粮食收购站、种粮大户等市场主体进行走访调研,精准对接有资金需求的企业,全力保障县域夏粮收购。截至5月底,该行已发放夏粮收购资金1.7亿元,支持企业收购小

麦5.59万吨。加大减费让利力度。该行坚守服务“三农”初心,积极服务城乡居民、中小企业、地方经济发展,加强有效信贷供给,深耕普惠金融领域,主动减费让利,创新服务手段,切实降低企业信贷融资成本,减轻企业生产经营负担。截至5月底,该行已发放无还本续贷99笔,帮助企业减费让利1279万元。

持续提升金融服务质效。“行长进万企”活动开展以来,该行树牢“以客户为中心、以结果为导向”意识,通过建机制、定方案、组队伍,聚焦企业发展重点、难点、堵点、痛点,切实提升服务质效,帮助企业解决实际问题,全力支持经济平稳发展。截至5月底,该行已走访企业113家,为71家企业提供信贷支持,金额5.066亿元。